
Der Sommer ist da
Anleitung Nr. 338

Mit dieser kreativen Bastelidee bestimmen Sie selbst, wann der Sommer beginnt. Der Schriftzug ist mit
Bastelfarbe und Patchpapier gestaltet, mit dieser Anleitung gelingt Ihnen das Nachbasteln sicher.

So einfach gehts:

Die MDF Buchstaben weiß grundieren und trocknen lassen.
Das Décopatch-Papier in kleine Stücke reißen, mit dem Pinsel aufnehmen und mit Patch-Kleber überlappend auf die
Buchstaben
kleben.

Eine Sperrholzplatte mit Hilfe von Lineal und Cuttermesser der Länge nach halbieren und die Kanten moosgrün
bemalen.
Die Moosplatte halbieren und mit Heißkleber auf die Sperrholzplatte kleben.
Den Schriftzug auf der Platte anordnen und mit Heißkleber fixieren.

Ca. 2 cm lange Spitzen vom Gras-Pick abschneiden und als Büschel um den Schriftzug dekorieren.
Für die Doppelkirschen Drahtstücke à 12 cm, für die einzelnen Kirschen à 7 cm zuschneiden, mit Floristenband
umwickeln und
die Enden mit Heißkleber in den roten Holzkugeln fixieren.
Die Doppelkirschen zum Paar, den einzelnen Kirschen ein Häkchen biegen.
Aus der Filzplatte Blätter ausschneiden und die Blattadern mit grünem Fineliner aufmalen, mit Heißkleber an den



Kirschen befestigen.
Die Kirschen am Schriftzug anordnen und mit Heißkleber fixieren, mit einer Schleife aus breitem Band
ausdekorieren.

Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

667463-19 VBS MDF BuchstabenBuchstabe "S" 1

742238 Décopatch-Papier "Krakelee-Grün" 1

667463-21 VBS MDF BuchstabenBuchstabe "U" 1

667463-13 VBS MDF BuchstabenBuchstabe "M" 2

662130 VBS Sperrholzplatte "3 mm" 1

667463-05 VBS MDF BuchstabenBuchstabe "E" 1

640527-49 Holzperlen, Ø 15 mmBunt 1

667463-18 VBS MDF BuchstabenBuchstabe "R" 1

607841 VBS Grasmatte 1

614511 VBS Moosband 1

650120-32 VBS Bastelfilz, 20 x 30 cmGrasgrün 1

672061-02 VBS Alu-Draht "Silberfarben"2 mm / 25 m 1

21400 Stoffbänder-Mix "Rosy Love" 1

601511 Floristenband, 25 mm 1

566902-04 edding 404 "Permanent-Marker"Grün 1

120340 VBS Serviettenpinsel/Decoupagepinsel 1


